

我省启动治安卡点检查站 24小时严查可疑车辆人员

□晚报记者 吴泳 裴蕾 通讯员 赵全合

本报讯 省公安厅昨日宣布,今日起到10月8日,警方在全省范围内启动治安卡点检查站。

省公安厅治安总队负责人介绍,9月18日开始,各地警方将抽调精干警力参与卡点执勤,实行24小时执勤制度。对出省、赴京的重要国道出入口和高速公路收费站,如106、107、310国道,连霍、京珠、沪陕、南洛、大广、二广、日南高速公路等部位,警方将进一步加强治安卡点检查,加强警力配置,适时开展实战演练。

同时,全省警方将加强车辆物品查验,及时发现可疑物品,严防雷管炸药、枪支弹药、剧毒物品和放射性物品外流。据了解,安阳、濮阳、新乡、焦作、开封、商丘、周口、济源等市此次是依法严格盘查出省的重点地区。

全省各处治安卡点的检查重点包括:各种暴力恐怖分子、危害国家安全分子和其他违法犯罪嫌疑人员、非法串联滋事人员、非法携带和运输爆炸、枪支、剧毒、放射性等危险物品的人员和车辆。

社区、单位将配气象信息员 第一时间发布灾害预警

□晚报记者 孙娟

本报讯 暴雨、雷电、大风、干旱等气象灾害近年来呈增多趋势,今后有了灾害预警,气象信息员将第一时间通知给群众。昨日,市政府决定,在全市建立气象信息员队伍,将各类突发气象灾害信息在第一时间内传递到群众手中。

按照市政府昨日发布的通知,我市将在街道办事处、社区居委会、企事业单位、学校、车站、医院、水库、大型商场、旅游景点、乡镇和行政村,各选配1~2名气象信息员。信息员接到预警信息后,应立即通过短信、电话、广播、显示屏等方式,尽快将预警信息传递到责任区公众手中。信息员认为或者确认有气象灾害发生时,应在确保自身安全的情况下尽快赶往灾害发生地开展灾情调查,并在24小时内将灾情信息上报。

“感动中原——60年·60事·60人” 今起可用三种方式投票

本报讯 “感动中原——60年·60事·60人”评选活动今日(18日)起进入公众投票阶段,广大市民朋友可通过今日的《郑州日报》、《郑州晚报》,或者登录中原网(www.zynews.com)了解90件候选事件、90位候选人物情况介绍,并可通过报纸、网络、手机参与投票。

“感动中原——60年·60事·60人”评选活动由中共郑州市委宣传部、郑州日报社、中共郑州市委党史研究室共同主办,由中原网承办,是结合我市实际举办的庆祝新中国成立60周年的系列活动之一。开展该活动的

目的,是通过评选全面回顾新中国成立以来郑州市在各个方面所取得的巨大成就,让人们铭记对郑州发展产生重大影响的历史事件和60年来为郑州发展增光添彩、作出突出贡献的人物,并通过对这些事件的宣传和人物的表彰,对广大干部群众进行爱国主义教育,激励全市人民继续解放思想,坚持改革开放,推动科学发展,促进社会和谐,为实现我市跨越式发展,建设“三化两型”城市作出更大贡献。

自6月10日活动启动以来,共有50余万人

次登录中原网评选活动专题网站踊跃推荐候选事件、候选人物。活动期间,单位和网民共推荐候选事件326件,候选人物278人。经过专家讨论,并征求各方意见,最终按照1:1.5的比例,确定候选事件90件、候选人物90名。

据了解,评选活动公众投票时间将持续到9月24日,欢迎广大市民参与。

本报记者

候选事件、候选人物介绍及投票规则
请看今日A49~A56版



“穿山引水”获成功 村民上门谢晚报

昨日上午,巩义市涉村镇北庄村的数十名村民代表风尘仆仆,敲锣打鼓,把一块镌刻着“郑州晚报 百姓知音”的匾额送到了郑州日报新闻大厦,他们是专程前来表达感谢之情的。2008年12月20日,本报曾以《巩义涉村镇北庄村严重缺水 村民开挖“红旗渠”》为题,报道了长期严重缺水的北庄村,村民因为缺水娶不上媳妇,因为争水伤了和气,村干部要带领全村的老百姓开凿一条800多米的穿山隧道引水的情况。

晚报驻巩义记者站记者周炜卿,多次深入这个偏远山村采访报道,呼吁社会各界关注这个工程,争取资金和政策,引起了当地领导、水利部门和爱心人士的高度重视和帮助,村民们信心倍增,“穿山引水”最近终于获得成功。

晚报记者 张翼飞 摄影报道

打破地域限制 彰显区域风采

郑州市商业银行巩义支行挂牌成立



9月16日,郑州市商业银行巩义支行正式开业。这是郑州商行继7月22日新郑支行开业之后成立的第二家县域机构,跨区域发展战略稳步推进中,一家区域性银行正在悄然崛起。

郑州市商业银行自2000年2月成立以来,在省市政府、银监局、人民银行和社会各界的关心支持下,坚持“服务地方经济、服务中小企业、服务城市居民”的市场定位,以科学发展观为统领,积极进行资产重组,持续强化内控建设,不断创新金融产品,注重塑造业务特色。截至今年8月底,郑州市商业银行总资产387亿元,各项存款余额316亿元,各项贷款余额190亿元,累计发放贷款500亿元,有力支持了我市基础设施建设、民生工程和中小企业。先后荣获中国最具社会责任中小银行、中国最佳物流银行、中国银行业文明规范服务示范单位、全国模范职工之家、全省改革开放30年卓越贡献国有企业、全省诚信纳税100强企业、中原地区最佳小企业贷款银行、全省最受市民尊敬的金融服务机构等荣誉称号。

晚报记者 刘卫清 通讯员 刘扬

郑州市商业银行作为我市唯一的一家本土银行,对增强地方金融通能力、提高区域经济竞争优势有非常重要的推动作用。新郑支行成立之后,已经开始为推动当地经济发展发挥积极作用,为地方经济各个领域提供了业务支撑。针对巩义市显著的区域优势和煤炭、铝土等丰富的矿产资源,该行一直与当地相关企业有着长期融洽的合作。此次成立巩义支行,也必将为巩义市的经济发展注入新的生机和活力。郑州商行将以此为契机,继续坚持“服务地方经济、服务中小企业、服务城市居民”的市场定位,在完善地方金融服务体系、繁荣地方经济、扶持中小企业健康成长、推动新农村建设、构建和谐社会等方面,发挥更加积极的作用,实现多方共赢和自身的稳健、协调、可持续、跨越式发展。一个布局合理、功能齐全、特色鲜明的区域性银行正逐步呈现在我们面前。

巩义支行的开业,是该行在跨区域发展方面再次迈出的坚实一步。今年年底以前,郑州市商业银行将更名为“郑州银行”,迁入郑东新区经营大楼;明年,该行将引进战略投资者,网点覆盖到郑州所有县域,并跨地市设立分支机构;后年,积极谋划上市。届时,郑州市商业银行将进一步提升竞争能力、抗风险能力和雄厚的发展实力,该行也将实现地方银行向区域银行乃至全国性银行的角色转变,最终走出郑州、走出河南,走向全国。郑州商行的发展之路还很长,空间也很大,将会走向一个更广阔的市场和舞台。

2009 国庆献礼,西门子家电巡展大悦宾 ——西门子真空零度保鲜冰箱,真空×零度=新鲜²



冰箱的保鲜技术还能再发展吗?
能!抽真空!

道理很简单:整个食物的变质过程说到底就是细菌的繁殖过程。当食物处在低压和低氧的环境下,其内部的大部分细菌繁殖将受到有效抑制,食物的保质、保鲜期会得到延长。

如果这个真空环境同时处在零度空间内,食物的保鲜效果又会如何?

八年前曾推出零度生物保鲜技术的西门子家电,如今再次对自己保持的纪录发起挑战。最新的真空零度保鲜冰箱,再次将保鲜技术带入一个新的境界,将食物储存在真空零

度保鲜室内,其香味、色泽、口感和维生素等营养可以维持得比平常更长久,为消费者带来新鲜头等舱的体验。实验表明:同样经过14天的保鲜,从西门子真空零度保鲜室取出的三文鱼中菌落总数是西门子零度保鲜冰箱的三分之一;是从其他普通冰箱取出三文鱼中菌落总数的一百四十分之一。

在生活中,除了对珍贵食材进行必要保鲜之外,很多“心头之好”同样需要保鲜的呵护,比如鲜花、高档护肤品等,这在真空零度保鲜室也能轻松办到;同时冰箱兼具真空零度保鲜、真空保鲜、零度保鲜以及小型专业酒柜功能,令消费者可根据个人喜好进行个性化搭配,享受品质生活!

“我家的电器都是西门子”西门子家电河南巡展郑州站将于9月25日-9月27日在郑州市金博大广场盛大启幕,每个家电产品品类都有智能精品呈现,完全值得鉴赏!而且现场伴有live cooking美食秀、精彩演出、DIY互动和精美礼品赠送,更有丰富多彩的“大悦宾”优惠活动,敬请关注。

百名知名书画家作品联展 将在弘润华夏大酒店举行

为了喜迎祖国的60华诞,郑州市商业银行、河南省金融书画家协会、郑州老年书画研究会、中国少林书画研究会、郑州弘润华夏大酒店联合主办的庆祝中华人民共和国建国六十周年,“爱我中华”百位书画名家作品联展将于9月20日在郑州弘润华夏

大酒店隆重开展。此次书画展为期三天,届时将会展出百位知名书画家的二百多副作品,确保了此次展览丰富的内容和独特的艺术价值。欢迎广大市民前来观展,在欣赏优秀书画作品的同时与艺术家们一同为祖国祝福。晚报记者 刘卫清 通讯员 刘扬